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問 14 で「１．水道水」以外を選択したかたにお聞きします。 

問 14－１ その理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

水
道
水
は
お
い
し
く

な
い
か
ら 

水
道
水
は
塩
素
（
カ
ル

キ
）
臭
が
す
る
か
ら 

水
道
水
は
安
全
性
（
水

質
）
に
不
安
を
感
じ
る

か
ら 

水
道
水
に
問
題
は
な

い
が
他
の
水
の
方
が

良
い
と
思
う
か
ら 

特
に
理
由
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

18・19 歳 11  9.1  9.1  － 9.1  36.4  － 36.4  

20 歳～29 歳 72  20.8  16.7  43.1  26.4  8.3  4.2  4.2  

30 歳～39 歳 138  12.3  18.8  31.9  23.2  13.8  7.2  9.4  

40 歳～49 歳 146  15.1  19.2  32.2  24.7  13.7  4.8  7.5  

50 歳～59 歳 118  11.0  13.6  27.1  31.4  15.3  4.2  5.9  

60 歳～64 歳 66  7.6  21.2  19.7  18.2  15.2  7.6  21.2  

65 歳以上 228  9.2  20.2  15.4  27.6  15.4  1.8  18.9  

 

●「水道水は安全性に不安を感じる」が高い割合 

「水道水は安全性（水質）に不安を感じるから」の割合が 26.0％と最も高く、次いで「水道水に

問題はないが他の水の方が良いと思うから」の割合が 25.6％、「水道水は塩素（カルキ）臭がする

から」の割合が 18.3％となっています。 

年齢別でみると、他に比べ、20 歳～29 歳で「水道水はおいしくないから」の割合が高くなって

います。また、50 歳～59 歳で「水道水に問題はないが他の水の方が良いと思うから」の割合が高

くなっています。 

全体（N = 781） ％

水道水はおいしくないから

水道水は塩素（カルキ）臭が
するから

水道水は安全性（水質）に不
安を感じるから

水道水に問題はないが他の
水の方が良いと思うから

特に理由はない

その他

無回答
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